



话题背景:

4月1日上午,在泰安长城路堍北立交桥附近发生惊心一幕。平静的长城路上忽然蹿出两伙人,前面的一伙没命地逃跑,后面的一伙手拿砖头猛追。见一辆警车经过,逃跑的一伙人突然“扑通”一下跪倒在警车面前……原来,下跪的人是来解救被困在传销组织里的亲人的,没想到竟遭传销人员追打。(《齐鲁晚报》4月7日报道)



面对疯狂的行为 要举起法律重锤

本报记者 胡修文

记得牛群和冯巩说过一个(点子公司)的相声,牛群问冯巩:假药坑害人命,请问冯先生有什么点子可以扭转一下这种局面。冯巩当时说了四个字:“逮住就毙”。结果,观众一片掌声。虽然,这只是个相声包袱,但反映出人们对一些犯罪行为的痛恨和对相关部门严肃处理这些犯罪分子的期盼。同样,随着人们对传销危害认识不断加深,传销也成了人人喊打的过街老鼠。

对传销稍有了解的人们都知道,在传销组织里,真正受益的只是在最高层的个别人。而大部分的传销人员都是被欺骗进入传销组织,可是,当他们经历所谓的“洗脑”后,又会成为欺骗他人的主体。正是因为大部分参加传销组织的人员都是受害者,公安部查到之后也只是对他们进行解救、教育、遣返,这是非常矛盾的现实,他们作为受害者应该得到解救,可是,他们中的不少人在欺骗着别人,从受害者到施暴者,他们的角色转换并没有得到应有的法律惩罚。

解救自己的孩子反而被打,这其实也暴露了一个问题:被卷入传销组织当成了“人质”应该由谁来救?这名孩子的父亲,在大街上不止一次地遇到自己的孩子,可是,就是因为孩子身后有其他传销人员跟着而不敢向前解救。这个时候,孩子的父亲应该报警。虽然传销组织往往非常隐蔽,可是,在以往公安部门端掉传销窝点的案例来看,警方介入才是最有效的方法。

面对邪恶,只有正义的力量才能阻挡。对于一些陷入较深的传销成员,他们的脑子里只有一个逻辑:多控制一个人,多一个下线就能多一份收入。所以,在有人解救自己下线的时候,他们就认为是指财路的行为,他们竟会不惜触犯法律进行报复。

这个时候,如果相关部门能够准确及时地介入,举起法律的重锤,悲剧是可以避免的。

编辑:侯海燕 组版:赵春娟



事业规划需合理,一时疯狂要不得

本报记者 赵兴超

有一句富有争议的话,时常浮现在我的脑海中:“错误,乃是年轻人的专利,疯狂,必有年轻人的道理。”这句话,用在陷入传销组织泥潭中不能自拔的年轻人,或许再合适不过了。将传销当做事业去经营,在别人看来是疯狂的,在这些人看来却是平常的,现在许多大学开设了职业生涯规划课堂,在我看来还是有许多人没能学好这门课程,对事业规划太过盲目。

进入传销组织的人员,常用的一个词语就是“事业”,在他们看来,他们是在“闯事业”,发展亲朋好友,他们也会以敬业的态度对待,甚至有些人在遇到家人劝阻时,还要以死相逼作为反抗,妻离子散在所不惜。通过多次的洗脑与灌输,他们相信只要从事有着光明前途的“事业”,任何阻碍都是无力的。凡成大事者,必须要有激情,即使激情到疯狂都不为过。

疯狂的发热大脑,如同一台温度过高的机器,疯狂转动直到毁灭才能停止。这些自认为在做“大事业”的人,在事业规划上,犯了致命的错误——选错了发展方向。

“你想要什么?”是不少大学生职业生涯规划课上被老师问到的第一个问题。不少老师都说,只有选定了发展的方向,才能有正确的航向。名利作为生活基础固然重要,是否值得我们不顾一切去追逐呢?为了物质利益,是否可以放弃道德的底线?事业或职业的规划,需要综合考虑多种因素,从目标选择到订立阶段,从主观能动的客观规律,从个人发展到社会时机,这些都需要我们深思。

一些年轻人考虑问题的简单化,仅凭匹夫之勇,认定的事情就钻进牛角不出来,偏偏还有一股蛮劲,其盲目的疯狂势必带来血与泪的代价。



急于求成烧旺了传销的气焰

本报记者 李芳芳

“风云直扫,雄霸天下,月薪十万,不是神话。走路而来,开车回家。谁若不信,拿钱砸他。”这是某派出所捣掉一个传销窝点时,在一位传销人员手册上看到的一段极具煽动性的话,霸气的口吻和强烈的气场足以让不了解传销组织的普通人心动身痒。

一个踏实过日子的人,也许没敢想过暴富的生活,因为拼命工作一个月拿到手的也不过几千块钱,投资炒股也不免有赔钱折本的可能,即便经商也得承受随时可能的风险。无论如何,略显急于求成的致富怎么想来也觉得有些不靠谱。但是,在陷入传销漩涡的人看来,这批踏实路线的人就是没有能力和思想的表现,同时还没有魄力规划自己的未来。

分析嚣张背后不难发现,还是急于求成的心理让现在的人们越来越不切实际,做个梦都在想怎样能更快地挣到大钱,想到心痒痒的时候难免走上极端的“求财路”,而过于膨胀的自我肯定恰恰又给急于求成的心理添了一剂猛药。众多“打了鸡血”的传销人员聚集在一起,怎么可能气焰不嚣张?所以还是奉劝想发财的人,一定要理性地去估量现实和自己,还是那句话:“心急吃不了热豆腐”!

急于求成,急功近利,青年人干出一番事业的雄心壮志让人尊重。可是,初涉社会的他们,社会经验匮乏,对一些诱惑不能理性的分析。内心的浮躁又加重了他们轻信一夜暴富的神话,缺少对自己事业的理性规划的他们,烧旺了传销的气焰。

尺度的界限,深深的影响了世界观 无限视野,阔宅宽生活



若您想拥有一套南北通透的家,那么这套房子最合适不过了:宽敞的起居室,通透的书房,您甚至能感受到清新的空气和窗外的花香在房间里自由的舞蹈;大进深主卧室,南向窗景,在迎接阳光的同时也能欣赏窗外绿意春意,独立的卫生间做一个豪华的浴缸,周末的泡泡浴既能缓解一周疲惫的工作,也能为生活增添别样的情趣。在书房里读书工作,累了踱步至阳台,欣赏时代发展线的壮丽景色。厨房配有生活阳台,与餐厅紧密相连,方便快捷。



三室两厅两卫



国华时代宽景大宅现房销售中

6990555/6990777

泰安国华基础产业投资建设有限公司

泰房预(销)售证第(2010)034号。本宣传不构成正式买卖合同的内容。最终解释权归开发商所有。

